31. rocnik — 2. kolo
5. CERNA POLE 2 body

ZacCernéte néktera poliCka tak, aby byly splnény nasledujici podminky:
vpravo od obrazce jsou bodoveé hodnoty poli€ek pro svisly smér, pod
obrazcem pro vodorovny smér. Nahore a vlevo jsou soucty bodovych
hodnot zaCernénych poliCek v daném sméru.
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6. OSTROVY 2 body

Zakreslete do obrazce nékolik ostrovu (souvislych oblasti propojenych
pres strany policek) tak, aby kazdy z nich obsahoval pfesné jedno
zadané Cislo, které udava jeho plochu (pocCet poli¢ek). Ostrovy se nesmi
navzajem dotykat ani stranou ani rohem. VSechna ostatni poliCka tvofi
vodu — souvislou plochu (propojenou stranami polic¢ek), ktera nesmi

nikde obsahovat oblast o velikosti 2x2 pole.
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